
4 fillér

1A
POLITIKAI NAPILAP

VII. ÉVFOLYAM 21. SZÁM. Főszerkesztő:
DK. DIÓSZEGHY JÁNOS. Debrecen, 1937. január 27. Szerda

Idegrohamában mérgezte meg magát 
a klinikai ápolómra

A boncolás adataival tisztázódott 
az öngyilkosság homályos háttere

Elsőnek irta meg tegnap az Al­
föld azt a titokzatos hátterű ön- 
gyilkosságot, amely a debreceni 
egyetemen, az ideggyógyászati kli­
nikán történt.

Frémer Erzsébet 31 éves ápoló­
nővér ismeretlen méreggel meg­
mérgezte magát. Átvitték a bel­
gyógyászati klinikára, ahol az or­
vosok mindent elkövettek, hogy 
az öngyilkos nővért megmentsék. 
A felszívódott méreg romboló ha­
tásával szemben az orvosi tudó 
mány azonban tehetetlen volt.

■ Frémer Erzsébet vasárnapra vir­
radó éjszaka nagy kínok között 
meghalt. A rejtélyes hátterű ön- 
gyilkosságról jelentést tettek a 
debreceni rendőrségnek, amely 
annál is inkább a legszélesebbkö­
rű nyomozást vezette be, mert a 
nővér öngyilkosságának előzmé­
nyeivel kapcsolatban tisztázatlan 
körülmények látszottak fenlforogni.

Frémer Erzsébet öngyilkossá­
gát megelőző napon ugyanis va­
lami ok miatt állítólag összeszó­
lalkozott főnökével s halála előtt

önkívületi állapotban tett is erre- 
vonatkozólag több kijelentést.

A haláleset után az orvosok 
megvizsgálták Frémer Erzsébet 
holttestét és azon legnagyobb 
meglepetésükre külsérelmi nyomo­
kat fedeztek fel, amelyek arra 
engedtek következtetni, hogy az 
ápolónővér halála körül esetleg 
más momentumok is közremű­
ködtek. Az ügyészség ilyen kö 
rülmények mellett indítványozta 
a vizsgálóbiróságnak a holttest 
felboncolását.

Kanyarójárvány miatt 
bezárták a

Dóczi elemi I. a. osztályát
Debrecenben az utóbbi időben 

kanyarójárvány ütötte fel a fejét 
s több megbetegedés fordult elő. 
A kanyarós megbetegedések a Dó­
czi intézet I. a osztályában lép­
tek fel nagyobb mértékben, úgy 
annyira, hogy igen szigorú rend­
szabályok váltak szükségessé a be­
tegség további terjedésének meg­

akadályozására.
A m. kir, tisztifőorvos a mai 

napon erre tekintettel elrendelte 
a Dóczy intézet elemi iskolája I. 
a. osztályának a naptól való bezá­
rását, 1Ó napig. Előreláthatólag 
sikerülni fog a járványt megaka­
dályozni az igen szigorú közegész­
ségügyi intézkedésekkel.
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Betörtek egy henteshez 
és egy vendéglőshöz

fát hasogatott s munka közben a 
fejsze az egyik görcsös fadarabról 
lepattanva Baloghnak a balkéz 
mutatóujját levágta. A mentők kö­
tözték be az erősen vérzőkezii em­
bert.

Kaszás Lajos nyugalmazott va­
sutas ma reggel sonkaszeletelés 
közben a késsel elvágta a kezét.

Sallai Krisztina Jánossy ucca 
14 szám alatt lakó bejárónőt ma 
reggel az utcán egy kutya megha­
rapta A bejárónő erősen össze-

Dr. Zsögöd Jenő táblabiró, a 
központi vizsgálóbiróság vezetője 
az ügyészség indítványára elren­
delte a hol test felboncolását, s egy­
ben tanuk kihallgatását is fogana- 
sitotta. Az ápolénővér holttestét 
tegnap délután boncolták fel s 
egyidejűleg lefolytatták a vizsgá­
latot.

A vizsgálat adatai alapján meg­
állapítható volt, hogy az ápoló­
nővér valóban összeszólalkozott 
főnökével. Azt is megállapították, 
hogy Frémer Erzsébet idegbeteg 
volt, sőt lakásán nagymennyiségű 
mérget is találtak.

A vizsgálat és a boncolás min­
den kétséget kizáróan megállapí­
totta, hogy bűncselekmény egyál­
talán nem történt, Frémer Erzsé­
bet öngyilkos lett. Végzetes tettét 
idbgbetegsége miatt követte el.

Ä vizsgálóbíró a vizsgálat és a 
boncolás adatai alapján az ügy­
ben mindenkivel szemben meg­
szüntette a további eljárást s 
megadta a temetési engedélyt.

mart vérző lábát a 
ték be.

mentők kötöz-

Lopás az (Kcái)
Ditrói Emilné József kir. herceg 

ucca 35 szám alatti lakos feljelen­
tést tett a rendőrségen, mert ma 
reggel mikor az emeleti lakásának 
ablakából az asztalteritőt rázta ki 
az asztalkendőből két kisebb hím­
zett terítő az uccára esett és egy 
arrahaladó asszony a térítőkét 
felkapta és azzal kereket oldott.

Az éjszaka folyamán ismeretlen 
tettesek betörtek a Horovitz Ar­
nold féle Hatvan utca 15 szám 
alatti korcsmahelyiségbe. A betö­
rők az udvar felőli ajtót felfeszitve 
hatoltak be a korcsmába és ki­
nyitva a pénztárfiókot onnan 30 
pengő készpénzt és egy zálogcé­
dulát vittek el.

A betörők ezenkívül a vendég­
lőben található szeszes italokat is 
megdózsmálták, mert a reggeli lel­
tárnál kiderült, hogy nagymeny- 
nyiségü konyak és császárkörte 
hiányzott. Az egész kár megha­
ladja a száz pengőt. A vendéglős 
megtette a feljelentést a rendőrsé­
gen, ahol azonnal megindították a 
nyomozást a konyakszerető betörök 
kózrekeritésére,

Az éjszaka még egy betörést 
jelentettek a rendőrségnek. Az e- 
gyik debreceni hentesnek, Böször­
ményi Pálnak a Dégen féld téri 
vassátoráról ismeretlen tettes le­
verte a redőnylakatot, a belső aj 
tót pedig álkulccsal kinyitotta és 

1 igy behatolt az üzletbe. A vas- 
sátorból aztán egy csomó kolbászt 
szalonnát és zsírt összesen 40 pen­
gő értékben ellopott.

Böszörményi feljelentésére a 
rendőrség bevezette a nyomozást.

Káron) baleset
Balogh Lajos, Bellegelő 112 sz. 

alatt lakó napszámos ma reggel

Összehívják a semlegesség! 
bizottságot

Január 11-én az angol kormány 
kérdést intézett a francia, portu­
gál, német és olasz kormányok­
hoz a spanyol polgárháború kül­
földi önkénteseinek ügyében. Hét­
főn azután Berlinben átnyújtották 
az angol követnek a német kor- 

] mány válaszát, ugyanakkor Ró­
mában is megkapta az ottani an­
gol követ az olasz választ. Az 
olasz válaszjegyzékről hivatalos 
körökben az első benyomások 
meglehetősen kedvezőek.

A német válaszjegyzék a kö­
vetkező : Az első pontban a né­
met kormány megelégedéssel ve­
szi tudomásul az angol kormány 
jegyzékét az önkéntesek külföld­
ről való beáramlásának megaka­
dályozására.

A második pont közli, hogy a 
német kormány már törvényt ké­
szített elő, amely büntetés terhe 
mellett megtiltja, hogy német ál­
lampolgárok a polgárháborúban 
való részvétel céljából Spanyol- 
országba utazzanak, hogy erre a 
célra toborozzanak, továbbá kilá­
tásba veszi a szükséges közigaz­
gatási rendszabályokat abból a 
célból, hogy mindazoknak a sze­
mélyeknek kiutazását és átutazá- 
zát megakadályozzák, akik a pol­
gárháborúban való részvétel cél­
jából Spanyolországba akarnak 
menni.

A német választ az angol köz­
vélemény megelégedéssel vette 
tudomásul. Rövidesen egybehív­
ják a benemavatkozási bizottságot.
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Az amerikai Michigan államban 
eßV országúti fához béklyózva, hol­
tan találták Riehav Hammond rend­
őrőrmestert. Testét valósággal szí 
tává lőtték a golyók. A kegyetlen 
gyilkosságot Benoit, a legvesze­
delmesebb banditák egyike követ­
te el, akit éppen nehány nappal 
ezelőtt helyeztek feltételesen sza­
badlábra.

*

Az alexandrettei szandzsák kér­
désében elvi megegyezés jött létre 
Genfben a francia és török kikül­
döttek között, A szandzsák terüle­
te Szíriához fog tartozni a Nép­
szövetség által biztosított önkor­
mányzat mellett. Minden külső tá­
madás ellen francia török katonai 
egyezmény biztosítja a szandzsá­
kot.

*
Graziam tábornok, aki 1914-ben 

olasz hadügyminiszter, a 10. olasz 
hadtest parancsnoka, később sze­
nátor volt, meghalt.

Nyolc munkanélküli angol bá­
nyászt, aki jegyet váltott Párizsba 
hogy onnan Spanyolországba utaz 
zon tovább és jelentkezzék a spa­
nyol milíciába, Öoulogneban nem 
engedtek partraszállni.

*
A rexisták a brüsszeli sportpalo­

tában tartott naggyüléssel fejeztek 
be hatnapos propagandagyulés so­
rozatukat. A naggyülésen több, 
mint 15.000 ember vett részt. A 
rexisták vasárnapi gyűlésén éles 
harcot hirdettek a fennálló politi­
kai pártok rendszere ellen.

Sáliéi Szent János hamvait Fran 
eiaországból Olaszországba vitték.
A szent földi maradványait az 
örökváros határán a Vatikán disz- 
hintója várta és ezzel vitték a je­
zsuiták római templomába, ahol 
néhány napig az oltár elé teszik, 
hogy a hívők leróják kegyeletü­
ket. Sáliéi Szent János alapította 
az első elemi népiskolákat és vé­
dőszentje az elemi iskolai taní­
tóknak.

*

A Themze a tartós esőzés kö­
vetkeztében megáradt és közel 20 
helyen szakította át a gátat. A 
london-windsori országutat három 
négy láb magas viz borítja. Az 
utón az elhagyott gépkocsik százai 
láthatók. London s Windsor körül 
sok kisebb helységet és nyaralót 
teljesen körülzárt az árvíz.

foglalkozik kópsk. antik- és iparművészeti Jirgyak
és eladásával. Fenti tárgyakat elfogad a b zomin^ 4 
diszkréció mellett. - Az iparművészét, tárgyak Kató 

iparművésznő készítményei.

Rövidesei) megkapják a m*skolo
hadirokkaotak a kertgazdasagot

■ - - ügyét. A közgyűlési határozat vég-
\ rehajtása elől most már minden 
! akadály elhárult es így a terve- 
1 zett időben, március lo én, unne 

nélyes keretek között osztják szét 
li telkeket. A bizottság rövidesen 
nyilvánosságra hozza az igenyjo 
gosultak névsorát.

Megírtuk, hogy Miskolc város 
törvényhatósága elhatározta, hogy 
50 000 négyszögölnyi területet oszt 
szét kertgazdaságok céljaira hadi­
rokkant miskolci polgárok kozott. 
Hal may Béla dr. polgármester most 
Budapesten járván, letárgyalta a 
honvédelmi m misztériumban a, ha­
dirokkantuknak adandó telkek

Mielőtt tüzelösz$p
szükségletét beszerezpé
SHTyrs1 á n d o.
lm OYI SZENET mely úgy árban, mint minőségben vezet. 
\ (JLU Y1 L.i, . £ n> - ’ . OQ a po [I 28, Ugvun-
Kapható nagyban es kicsiny en. P brikett bármilyen tétel­űt mindenféle szén és tűzifa, koksz, brikett wrmuyi» 24_4Q.
ben kapható. _____ bbm—i™

Leégett a villaoytelep, sötétség 
borúit Kiskőrösre

Kiskőrösön tegnap eddig még 
felderítetlen okból kigyulladt a vá­
rosi villany telep- A tűzoltóság a 
dermesztő hideg és a vízhiány mi­
att nem tudta a tűz továbbterje­
dését megakadályozni s igy a te­
lep tetőzete és mennyezete rázu­
hant a gépekre. - Hozzávetőleges 
becslés szerint 100,000 pengő kárt 
okozott az óriási tűzvész. A villa­
mossági vállalat vezetőségének 
nyilatkozata szerint legkorábban 
a*hét végéig tudják rendbehozni 
a tűz által okozott kárt és csak 
akkor indulhat meg az áramszol­
gáltatás. . ,

Hétfőn este egyiptomi sötétség 
borult a városra. A lakosság va­
lósággal megrohamozta az üzlete­
ket. Mindenki gyertyát, illetőleg 
petróleumot szerzett be. A készle­
tek már a kora délutáni órákban

azonban kimerültek. A rendőrség 
teljes létszámmal és kettőzött őr­
szemekkel őrködik a város kozbiz 
tonsága felett.

— PÁLYÁZAT erdőőri állásra. 
Közhírré teszem, hogy a Debrecen 
sz. kir városnál üresedésben levő 
3 erdőőri, egy gyalogkézbesitői 
és egy vámhivatal szolgai állásra 
a 42114—1936. ein. sz. határozat­
tal meghirdetett pályázat határ­
idejét az 1931:111. t. c. rendelke­
zhet alapján igazolvánnyal ellá­
tott és tényleges állományú pá- 

' 1 yázók részére a M. Kir. honvé- 
í de Imi miniszter ur 400 476 1937

számú leiratával 1937. január 31-
ig meghosszabbította.

Polgármester.

1937. január 27 

felhívás
a folyó évre szóló általános kere­
seti, valamint a jövedelem- és va­

gyonadó bevallások beadására.
A folyó évi általános kereseti 

adóra, továbbá a folyó évi jöve­
delem és vagyonadóra vonatkozó- ; 
lag legkésőbb folyó évi feburár hó 
végéig bevallást kell adni.

(2)
d) akik az általános kereseti adó 

alapjának újbóli megállapítása cél­
jából az általános kereseti adóra 
nézve uj bevallás adására felnivat- 
til W ‘‘ c) akik a múlt év folyamán vál­
tak adókötelesekké (uj adózók);

n akiknél az adóztatás helye a 
múlt év folyamán megváltozott és 
ennek következtében a folyó évre 
már nem ott adóztatandók meg, 
ahol a múlt évre voltak adóztatva.

o Nem tartóznák jövedelem és 
vagyonadó bevallást adni.

aj azok, akiknek a jogerősen 
megállapított múlt évi jövedelem- 
adóalapja a 10,000 pengőt, vagyon­
adóalapja pedig a 20.000 pengőt
el nem érte; , , ,

b) azok, akiknek a múlt evben 
csupán adómentes jövedelmük volt 
adóköteles jövedelmük azonban
nem volt; , , .

c) azok, akiknek a múlt évben 
összes adóköteles és adómentes 
jövedelmük együttesen az ezer 
pengőt, illetőleg a múlt évi dec, 
hó 31-én adóköteles vagyontár­
gyuk értéke az 5000 pengőt nem 
haladta meg, vagy ha a jövedel­
mük meg is haladta az ezer pen­
gőt, de ebből az adóköteles jöve­
delem a 600 pengőt nem haladta

cikázok a közszolgálatban állók, 
akiknek a múlt évi közszolgálati 
illetményükön kívül más jövedel­
mük nem volt, vagy ha más Jőve- 
delmük volt is, de ez a jövede­
lem a 600 pengőt nem haladta

e) azok az egyházi javadalma- 
sok és magánszolgálatban álló al­
kalmazottak, akiknek a múlt évi 
szolgálati járandóságuk a 36W 
pengőt nem haladta meg és ezen­
kívül más jövedelmük nem vö t, 
vagy ha más jövedelmük is volt, 
ez a jövedelem a 600 pengőt nem 
haladta meg;

f) azok, akiknek jövedelemadó 
alá eső jövedelmük a múlt évben 
nem volt és az összes adóköteles 
vagyonuk értéke a múlt évi dec. 
hó 31 napján 25.000 pengőt nem 
haladta meg;

Épület $S bútorasztalos n> (inkákat
Vaogor Aptal
Kossuth-utca 7

asztalosmester szakszerűen 
készít, javít 1 Olcsó árak 1 

szám és Gambrinus átjáró.

Akció Múl a kísérleti úzSora
letörésére

Szergán:
„0“ AZ ÉLET KIRÁLYNŐJE 

Ridder Haggard világhírű, izgal­
mas, fantasztikus regénye filmen 

Előadások: 7—9 órakor

A Magyar Földbérlők Országos 
Szövetsége február 10-én, Miskol­
con a városháza nagytermében tar­
tandó ülése keretében megalakítja 
miskolci körzetét. A tárgysorozat 
többek kozott a kisbérietek terén 
mutatkozó visszás helyzettel is fog 
foglalkozni. A Fóldbérlők Szövet­

sége az illetékes körök figyelmét 
már régen felhívta az országban 
mutatkozó kisbériét! uzsora letö­
résének szükségességére is és a 
gyűlésen meg fogják tárgyalni 
azokat az eszközöket, amelyek a 

I kérdést közelebb viszik a rnegol- 
1 dáshoz.

III.
A bevallás beadásának helye 

módja. 1. Általános kereseti adó-l 
bevallást a községi elöljáróságain: 
(városi adóhivatalnál, kerületi ado-[, 
számviteli osztálynál) kell beadó.; 
és pedig :

a) annál, melynek területén 
adózó a helyhez kötött foglalko­
zást folytatja. Helyhez kötött fogf 
lalkozás az, mely üzleti teleppel! 
kapcsolatos. Ily üzlettelep pl- a!| 
üzlethelyiség, a raktár, a 
az elárusító iroda, az. ügyvédi i'-J 
da, az orvosi rendelő slb. „ L

b) akinek több helyen van w g
lelő (fióküzlete), az minden eg)«! 
üzletről (fióküzletről) külön-kuk* 
bevallást tartozik adni; ,|#

c) a helyhez nem kötött fogj»! 
hozásról ott kell bevallást adni 
ahol az adózó állandóan lakik, * 
pedig több állandó lakhelye 
akkor ott kell bevallást adni, aflt

Ä1,

Ff " ;
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[937 január 26 ALFÖLD
! jövedeluiiadóra vonatkozó be­
vallás beadandó;

d) a bányáról abban a község­
ben, (városban) kell bevallást be- 
idni,— amelyben a bányavállalat, 
vagy üzem fekszik, illetőleg ahol 
olytattatik. Ha a bányaüzlet több 
község területén fekszik, a bevál­
ást abban a községben (városban) 
:ell beadni, amelyben a bányamű 
íiilszinberendezésének főrésze fek­
szik;

e) az építkezési és közlekedési 
vállalatokról a vállalat székhelyén 
kell a bevallást beadni. A válla- 
at székhelye alatt annak közpon­
ti irodáját, ilyenek hiányában pe- 
üg a válalkozó lakóhelyét kell 
érteni.

.ött fog 
lást adni": 
i lakik, hi 
helye var: |
adni, abc

2 A jövedelem és vagyonadó 
bevallást annál a községi elöljáró­
ságnál (városi adóhivatalnál, kerü­
leti adószámviteli osztálynál) kell 
beadni, ahol a bevallás beadására 
kötelezettnek állandó lakása van. 
Akinek több állandó lakása van, 
jogában áll bevallását bármelyik 
lakása szerint illetékes községi 
elöljáróságnál (városi adóhivatal­
nál, kerületi adószámviteli osztály- 
nál) beadni, vagy a többi lakása 
szerint illetékes községi elöljáró­
ságnál (városi adóhivatalnál, ke­
rületi adószámviteli osztálynál) leg­
később február hó 28 napjáig be­
jelenteni.

(Folytatása köv.)

Egy vadállatias apa 
rémtette

Borzalmasan megcsonkította 7 
éves kislányát egy szunyogi nap­
számos. Kiss Menyhért napszá­
mos Irén nevű 7 éves kislányának 
pénzt adott, hogy a korcsmába 
menjen borért.

A kislány hazafelé ment a síkos 
utón megcsúszott és elejtette a bo­
rosüveget, amely eltörött.

Sírva ment haza és elmondotta 
apjának, hogy mi történt, mire 
Kis Menyhért dühében fejszét ra­
gadott és egyetlen csapással le­
vágta kislánya kezét. A szeren­
csétlen kislányt rendkívül súlyos 

I állapotban szállították a kórházba. 
] Rengeteg vért vesztett. A vadálla- 
* tias apa ellen megindult az eljárás.

Életveszélyes sérülés síelés közbeo
Gyöngyösről jelentik: Kékeste­

tőn Szenk Ferenc salgótarjáni 
magántisztviselő síelés közben az 
egyik szakadékba zuhant.

Koponyaalapi törést szenvedett. 
Életveszélyes állapotban szállítot­
ták a gyöngyösi kórházba.

Hetvenéves menyasszony - 
huszonhatéves vőlegény

Molnár Kálmán asztalossegéd 
és Skoda Rózáiba a pestszenter- 
zsébeti anyakönyvi hivatalban há­
zasságot kötöttek. Ebben a házas­
ságban az a különös, bogy a vő­
legény 26 éves,a menyasszony pe­
dig 70.

Molnáráé büszke arra. hogy tel­
jesen egészséges s hogy már há­
rom férjet temetett el. Vőlegényé­
vel úgy került össze, hogy leg­
utóbbi férjének halála után albér­
lőként vette magához.

jobban adta vissza mint a Piran­
dello által rendezett olasz előadás. 
Az együttes Beleznai Margit, Thu 
róczi Gyula, S irmássy Miklós, Ha- 
lassy Mariska, Kőmives Sándor, 
Balázs János, R. Nagy Erzsi, vi­
lágvárosi színvonalú. Az uj disz- 
leleket Ütő Endre tervezte. A drá 
ma kedden B) bérletben megy.

Csütörtökön este jubileuma felé 
közeledő eredeti operettujdonság,

A N A G \ KALAND
kerül színre mérsékelt helyárak- 
kal, a prömier kitűnő gárdájával.

Pénteken kerül bemutatásra 
Aszlányi Fényes mulatságos ked­
ves vidám operettje, a

SOK HÜ HÓ EMMYÉRT 
Jegyek már válthatók !

HETI MŰSOR:
Január 2G án, kedden este 8 óra­

kor; Hirn dr. esete. B) bérlet.
Január 27-én, szerdán este 8 ó- 

kor: Him dr. esete C) bérlet.
Január 28-án, csütörtökön : Csa- 

vargólány. — Mérsékelt helyárak­
kal.

Január 29-én, pénteken Sok hü 
hó Emmiért. Prömierbérlet.

Január 30 án, szombaton délu­
tán Csárdás. Rendkívül mérsékelt 
heiyárakkal.

Január 30 án, szombaton este 8 
órakor Sok hü-hó Emmiért, D). 
bériét.

Január 31-én, vasárnap délután 
A nagy kaland. Mérsékelt helyá- 
rakkal.

Január 31-én, vasárnap este 
Sok hü-hó Emmiért. Bévletszünet.

Február 1-en, hétfőn Sok hü-hó 
Emmiért. A) bérlet.

Február 2 án, kedden délután 
Eső után köpenyeg. Mérsékelt he­
lyárakkal.

Február 2 án, kedden este Sok 
hü-hó Emmiért. B) bérlet.

Február 3 án, szerdán Sok hü- 
hó Emmiért. C) bérlel.

Február 4-én, csütörtökön este 
A nagy kaland Mérsékelt helyá- 
rakkal.

Az esti előadások 8 órákkor, a 
a délutáni előadások fél 4 órakor 
kezdődnek.

3, oldal
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A SZÍNHÁZI IRODA 
JELENTÉSE:

Országos visszhangot keltett Ri- 
no Alessi, a modern olasz dráma- 
irodalom vezéralakja reprezentáns 
drámája, a

HIRN DR. ESETE
j Csokonai-színház ősbemutatója. A 
I különleges problémát megragadó 

erővel kifejtett dráma, Rmo Ales- 
si magasrendü etikai látása, a tra­
gikus vég minden este lenyűgözi 
a közönséget. A

HIRN DR. ESETE
debreceni előadásáról Rino Alessi 
a nyilvánosság számára jelentette 
ki, hogy az ő szándékait sokkal

óm

HIRDETMÉNY.
A m. kir. földmivelésiigyi mi­

niszternek a kukoricamoly elleni 
védekezés kötelezővé tétele tárgyá­
ban 36.089) 1926 F. M.számaíatt 
kiadott rendeletében foglaltakra 
utalással a következőkre hívom 

i fel az érdekeltek figyelmét:
Minden birtokos köteles a kuko­

ricamoly telelő hernyójának irtása 
céljából az 1936. évi termésből 
származó kukoricának kóróját 
(tengeriszárat) csuháját és csurká- 
ját, valamint a tengeritucskót, va-

f^a először
a legkedveltebb szinészpár:

Fred Astaire és Ginger Rogers uj filmje;

RlaMban és frakkban
(TOP HAT) A legragyogóbb vígjáték, 
bravúros táncokkal és zeneszámokkal

a HUNGÁRIA filmszínházban
Előadások: d. u. 4, 6, 8 órakor,

gyis a kukoricaszárnak a földben 
maradt részét, továbbá a megszá- 
ritva eltett csalainádét ciroksza­
káit az 1937. évi május hó 15-ig 
felhasználni vagy pedig a kukori­
camoly pilléje kirepülésének .meg­
akadályozására alkalmas módon 
elraktározni, vagy megsemmisíteni 

K erités (sövény) készítésére, te­
tőfedésre, valamint a mezőgazda­
ság körében használatos egyéb é- 
pitmények (csőszkunyhók) létesíté­
sére csakis egy évnél régibb ku- 
korieaszárat, vagy eirokkórót sza­
bad felhasználni. Az említett nö­
vények anyagát a felsorolt célra 
felhasználni mindaddig tilos amig 
bennük a kukoricamoly hernyója 
életképes s igy fertőzésre alkal­
mas állapotban lehet. (Egy évig) 
Hu ezekből az anyagokból ily ré­
gi készlet nem áll rendelkezésére, 
pótlásukra nád, gyékény, naprafor 
gó szalma és és más hasonló a- 
nyag felhasználása célszerű.

Aki a védekezésrevonatkozó ren­
delkezések megtartását elmulasztja 
avagy a tilalmat megszegi, az az 
1894: Xíl. te, 95 §-ának k. pont­
jába ütköző kihágást követ és a 
törvény értelmében az 5340—1924 
M. E. számú rendelet alkalmazá­
sával büntetendő.

Debrecen 1936 december 23-án. 
í Debrecen sz. kir. város elsőfokú 
■ közigazgatási hatósága.
j gaaaaaBMBiBBMBi  -----~ •—n-n—ti imma

MEGHÍVÓ
I A Korona Gözkenyérgyár Ipari- 
: és Kereskedelmi Részvénytársaság 
‘ Debrecenben 1937 január 31-én 

délután 4 órakor Ferenc József 
u. 10 sz. alatt megtartandó XX, 
évi rendes közgyűlésre. Tárgyso­
rozat. 1. Az 1936 évi zárszámadá­
sok, igazgatósági és feiügyelőbi- 
zottsági jelentések bemutatása, a 
mérleg megállapítása és a felment­
vények megadása. 2. A felügyelő 
bizottsági tagok tiszteletdijának 
megállapítása. 3: Határozat hozatal 

1 a Részvénytársaság további fenn- 
I állása vagy feloszlása tárgyában.
I 4. Esetleges indítványok. A mér- 
I leg valamint az igazgatóság és a 
j Felügyelőbizottság jelentései arész- 
I vénytársaság fenti helyiségében a 
I hivatalos órák alatt megtekinthe­

tők.
Debrecen, 1937 január 26.

Az Igazgatóság. 
Megjegyzés: A részvényesek sza­
vazati jogukul az alapszabályok 
17 ik § a alapján élhetnek.

— GYOMOR és bélzavaroknál, 
hasüregbeli vérpangásnál, étvágy­
talanságnál, szorulásnál, felfúvó­
dásnál, gyomorégésnél, felböfögés­
nél, szédülésnél, homlokfájásnál, 
hányingernél egy két pohár ter­
mészetes FERENC JÓZSEF ke- 
serüviz alaposan kitisztítja 
emésztőcsatornákat.

az

Vidám kacagó esték ! Debrecenben először I A legremekebb 
vígjáték 1 A legkiválóbb bécsi filmsztárok együttes filme :

BÉCSI RANDEVÚ
Tr—““—■ wmammmtt mmmmammmmammmemmmmmmmimmm
Magda Schneider, Adele Sandrock, Leo Slczák, Wolf Albach 
Retty, Halmay Tibor, Georg Alexander Kisórő :

A LEGÚJABB VILÁGHIRADÓ ,

VigSzipházbai)
Előadások : 5, 7 ós 9 órakor,



___

f*»i
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— IDEGES EMBEREKNEK 
és lelkibetegeknek az igen enyhén 
ható, minditr megbízható termé­
szetes „FERENC JOZSLl- “ kese 
rüviz - reggel éhgyomorra egy 
pohárral bevéve - rendes bélmu- 
ködést jó emésztést és elegendő 
étvágyérzést teremt.

hol lesz vásár.
Szerda, január 27: Ajka (Vesz­

prém), Bicske (Fejér), Kőszeg 
(Vas), Vasvár (Vas). _______

I1AZU SZENEK:

Dióból
naponta frissen törva 1 rendu ti- 
lóia P 2.20, II. rendu kilója P 2.00 
SZ1LVALEKVAR kg. P —58. 
MAZSOLA, uj termés kilója - 
1 36, Viszonteladóknak árenstH-
mény. - DIOTORÓDE, HON­
VÉD-UTCA 9, __

TÜKÖRGYÁRTÁS 
Üvegcsiszolás, hibás tükrök uj- 

jáöntése, előszoba fürdőszobatuK- 
rök SIPKOVITS BÉLA Nagyvá­
rad ucca 15. aranyérmes kitüntetés.

— HA ELADÓ könyve van. 
forduljon bizalommal SPRINGER 
JÓZSEF könyv, papír, fotócikkek 
szaküzletéhez hol jó pénzért érté­
kesítheti.

— LÓPOKRŐCZ erős minő-
„égben 7.80P«trikl»<l SZENT
ANNA-U 5, Telefon 12-44,

— A VILÁGMÁRKÁS PHI­
LIPS rádiókészülékeket lakásán 
is készséggel bemutatja, bármilyen 
rádiókészüléket szakszerűen javít
és alakit HORVATH FERENC rá­
dióüzem, Dégcnfeld-tér 2. szám. 
Telefon 16-51, _____

ózdi, egvivs-jhi, salgótarjáni, be- t 
rentci és tatai tojaBSz.cn, príma j 
tüzit'.i legolcsóbban hZhKli<u1 >
CSÁKI cégnél, Isputaly-u. d. te- ^ 
lefon 30 —61.

i
iimminmuimRUunwainjninuuuuaBffl

születések: Kocán Rajmund
tégíaégető leánya Margit, Nyitray 
Jakab ny. tiszth. fia György, Eg­
ri Sándor npsz. leánya Ilona.

E1je-gyzések: Csapó József 
gazdálkodó Tömösváry Kata m, 
Zsillár Márton m s. tiszt jelöl 
Kusza Erzsébet. Magyar István 
fm. Csonka Irén.

A

AZ „A L F ö L D“ TE
MÁV. vonatok indulási cs erk

1937. január 27

,1 KIS MENETRENDJE 
ezési ideje Debrecen állomáson

A vonat 
aeme , bidul
s'zgy.

sz.

iHnhutmuBuuiniuiiiiiniiil
Halálozások Szilágyi be­

reue református 53 éves 1 acsirta 
ucca 27. Trán Lajos r. katb. bd 
éves Kandia u 14. Bartók Andor 
ref. 14 éves Sas u 4 °zv. Ra 
Lajosné r. kath. 43 eves Vitéz u 3

g>-
sob.

210
500
[>•10
5*15
[>■42
ti'Ob
i> 18 
7-15 
7-30
7- 52
8- 00 
8-10 
9-25

11- 58 
1200
12- 05 
12-21
12- 25
13- 22
13- 25 
1416
14- 19 
14-20 
14-25
14- 30
15- 26
17- 09
18- 46 
18-50 
18-51
18- 58
19- 00
19- 30

20- 50
21- 36 
22 00

II O V A

Bpest
Nyirábrány
Tiszalök
Nyíregyháza
Füzesabony
N agy koroki
Püspökladány
Bpest
Hajdúnánás
Nagyiéta Vértes
Szerencs
Nyirábrány
Derecske
Nyíregyháza
Bpest nyugati
Füzesabony
Tiszalök
Nyirábrány
Bpest keleti
Nagyiéta Vértes
Nagykcreki
Balmazújváros
Szerencs
Nyirábrány
Tiszalök
Nyíregyháza
Bpest nyugati
Nyirábrány
H-böszörmóny
Nyíregyháza
Nngykereki
Tiszafüred
Nagyiéta Vértés

Bpest
Nyíregyháza 
Bpest

A vonat
me érkezik
>z I 4-52

6 41" ! 6 51
7-0" 
7-01 
710 
7-11 
7-29
7- 40
8- 28
8- 59
9- 00 

1007 
11-26 
11-30 
11-86 
11-40
11- 50
12- 19 
13 52
14- 15
15- 24
15- 34
16- 45 
16-54 
16-55 
1704 
18-31 
18-39 
18-41 
20-08 
20-46
20- 49
21- 23 
21-29 
21-33

HONNAN
Bpest nyugati 
Tiszalök 
Tiszafüred 
Nyíregyháza 
Nagykcreki 
Nyirábrány 
Bpest
Balmazújváros 
Nagyiéta Vértes 
Tiszalök 
Püspökladány 
Nyirogy háza 
Nagyléta-Vértes 
Miskolc 
Hajdúnánás 
Nyirábrány 
Derecske 
Bpest nyugati 
Füzesabony 
Bpest nyugati 
Nagykcreki 
Bpest 
Tiszalök 
Balmazújváros 
Nyirábrány 
Nagyiéta Vértes 
Nyíregyháza 
Nagykeroki 
Nyíregyháza 
Bpest nyugati 
Füzesabony 
Nyirogy Jiáza 
Tiszalök 
Nyirábrány 
Bpest keleti pu. 
Miskolc

— SZEMÉLYESEN győződjön 
meg FERENCSICS uriszabósá- 
gában készült remek ruhákról Szé­
chenyi ucca 52.

lŰkltíM
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s aztán gyors, elhatározott lépé­
sekkel sietett a Woronzoíf kas- | 
tély irányába. 9

63

— 5000 PENGŐVEL társat
keres olyan üzlethez, amilyen még 
Debrecenben nincs, amely nyu­
godt megélhetést biztosítana. Cím 
a kiadóban. __

KIFUTÓT felvesz azonnalra 
lisztüzlet Hunyadi utca 28 szám
alatt.

Isten önnel. Sok szerencsét kí­
ván eev barátja.“

Eddig szólt a levél. Larry meg­
vetően mosolygott :

— Szamár. -— mormogta, 
azt hiszed, hogy ilyen egyszerű 
csapdába csalhatsz ?

Szórakozottan megfordította a 
sűrűn teleirt papírlapot es itt a 
következő figyelmeztetést olvasta

m<%?tóirat : A tervek megszerző- 
se'csak ma éjjel lehetséges meg,

I mert holnap a szovjet megbízott 
már átveszi azokat és azonnal o- 
vábbitja Moszkvába. Ne higyje, 
hogy be akarom csapni.

Ez az utóirat megdöbbentette

ALFÖLD
Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegek!» n 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lap a. 
Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap b 1 •
Előfizetési dija 1 hóra Debrecenben 1 P. vidékén 1.4U r. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal :
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, moly minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

ttijtsto iogyto közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT'

Larryt. Sokáig gondolkozott a le­
vél tartalmán s egyre jobban meg­
érlelődött benne az a gondolat, hogy 
mécris kísérletet tesz a tervek meg­
szerzésére. A levél Írója ugymjis 
mindent tud róla s ha csapdába 
akarná csalni, akkor egy kevésbe 
átlátszó trükkel is megtehetné 
ezt, Aztán meg olyan sok mod 
lenne arra, hogy eltegye őt láb 
alól, hogy ezt a módot biztosan 
nem választaná Eszébe jutottak 
az ellene és Eddie ellen elköve­
tett, ravaszul kiagyalt merénylő 
lek’ Nem, ez a levél nem lehet i 
Ranow müve. Rmow stílusa egé­
szen más nemcsak az Írásban,Int­
sem a merényletek kiterv-el ősében 
és végrehajtásában is.

Hirtelen elhatározással leült az 
íróasztalához és egy rövid de ve­
lősen megfogalmazott levélben meg­
írta, hogy a Woronzoff kastélyban 
fogva tartják, valószínűleg a pia­
ceben. Kéri a rendőrséget, hogy 
azonnal siessen a kiszabadítására.

A levelet aláírta és megcímezte 
a rendőrfőnöknek. A zsebébe dug­
ta revolverét, gummibot helyett 
vastag, rövid, bőrrel bevont bun­
kót vett elő Eddie kelléktárából, 
ugyanonnan még egy pár gum- 
mikeztyüt és egy erősfényii tolvaj­
lámpát és jó erős zsineget is ma­
gához vett, aztán lesietett a lép­
csőkön. A portásnak meghagyta, 
hogy a levelet, — ha addig visz- 
sza nem térne, — reggel már hat 
órakor juttassa el a rendőrséghez

HUSZONNYOLCADIK FEJEZET |
PIKK KILENCES ISMÉT 

MUNKÁBA LEP

Larry útközben át, meg átgon- | 
dolta a titokzatos levél adatait, 
mint a lelkiismeretes diák, aki, 
mig iskolába megy is átismételi 
magában a leckéjét. Egyre való­
színűbbnek tűnt föl, hogy a rejté- 
jes levélíró csakugyan barátja s 
nem akarja tőrbecsalni. Ezt vala- 
hogyan ösztönszerüleg is megérez­
te. Mire pedig a Woronzoff kas­
télyhoz érkezett, már komolyan 
hitte hogy a névtelen jóbarát 
útmutatásai alapján sikerülni is 
fog megszerezni a szovjetterveket.

(Folytatjuk) |

ÓJÁRA'

ProgoóziS:
Kelet-délkeleti szél. Havazás | 

közeledik. A hideg egyelőre még | 
tovább tart,

ALFSIED
. ^OUTmM-NAFILAF—

A szerkesztésért és kiadásért felek'
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS

laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNO‘1 
f-s Csuka László nynmdavállalatáni, 

Debrecen Piac utca 41 szám.
Felelős nyomdavezető ; Csuka tiM1* |
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